

Джек-рассел терьер

Выполнил: Мальцев Егор

* **Джек-Рассел-терьер** (англ. *jack Russell terrier*) — порода охотничьих собак, выведенная в Великобритании, получившая дальнейшее развитие в Австралии.



История возникновения породы

- * Джек-Рассел -терьер выведен в Великобритании. В графстве Девоншир в Англии жил господин Джек Рассел, увлекавшийся охотой с гончими и норными породами собак. Став профессионалом в этой области, мистер Рассел участвовал в выставках в качестве эксперта по терьерам и был одним из первых основоположников знаменитого Английского клуба собаководства. Вязка с различными терьерами и староанглийскими бульдогами привела к появлению нескольких разновидностей джек-рассел-терьеров.

Описание породы

- * Исторически этот терьер был выведен для охоты на лисиц. Это собаки преимущественно белого окраса с пятнами чёрного (темно-коричневого), коричневого или оранжевого цвета. Вес взрослой собаки 6–7 кг. Высота в холке у кобеля до 35 см, у суки 28–34 см.



Описание породы

- * Джек-рассел — это короткошерстные собаки. Шерсть жесткая, короткая, волос прямой или с изломом, плотно прилегает друг к другу, на морде и конечностях волос очень короткий.



Условия содержания

- * Джек-рассел терьерам необходимы нагрузки, ежедневные активные прогулки для реализации их охотничьего инстинкта. При соблюдении этих условий они могут жить как в загородном доме, так и в маленькой квартире. Джек-рассел-терьеры имеют самостоятельный, иногда упрямый характер. Они бесстрашны, неутомимы и выносливы. Излишняя активность нередко приводит к травмам. Эти собаки с задиристым и драчливым характером часто страдают от укусов.

Знаменитые собаки

- * Отважный и выносливый Бути породы джек рассел терьер – единственная собака, посетившая и Северный, и Южный полюс. Этот песик принадлежал прославленному британскому путешественнику сэру Ранульффу Файнесу и его жене Вирджинии. Бути попал к ним в 1977 г. – за два года до того, как супруги отправились в кругосветное путешествие. Экспедиция должна была стартовать в городе Гринвиче. Затем путешественники, двигаясь по меридиану на юг, собирались пересечь Антарктику, далее подняться «вверх» и пройти через Арктику.

Знаменитые собаки



- * Бути не смог принять участие в первом этапе экспедиции, когда группа двигалась через Африку, так как жара и болезни представляли слишком большую угрозу его жизни. Но после того как экспедиция вышла в море на собственном корабле, Бути присоединился к ней. Во время штормовой погоды его поводок привязывали к палубным надстройкам. Затем Бути снова пожалели и не взяли в наземный поход по Антарктике. Только когда исследователи достигли полюса, Бути прибыл к ним на борту самолета. Для защиты от холода на нем была специальная шапочка, комбинезон и ботинки. Через несколько месяцев Бути в составе экспедиции побывал и на Северном полюсе. Это был звездный час путешествия, которое началось в 1979 г. и закончилось 29 августа 1982 г

Знаменитые собаки

- * В 1994 в прокат вышел легендарный фильм "Маска". Главную роль в нем сыграли актер Джим Керри и собака Макс. Именно с последнего началась мода на породу джек-рассел, которая не заканчивается уже 25 лет.

